

《市民反映:长春市南湖广场人行栈道多处破损》接续报道 南湖广场破损人行栈道已全部修复

**关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办**

“木栈道修好了,大家可以安心散步,再也不用担心被绊倒了。”近日,长春热心市民王先生致电城市晚报全媒体记者时称,南湖广场附近的木栈道已经全部修复。

8月30日,针对有市民反映“南湖广场西侧的人行栈道破损严重,给行人带来不便且存在一定的安全隐患,希望相关部门能及时处理”一事,《城市晚报》以《市民反映:长春市南湖广场人行栈道多处破损》为题进行了报道。群众无小事,枝叶总关情。长春市绿化管理中心接到情况反馈后,立即指派专业维护人员开展修复工作,将破损的木栈道重新加装,木板缺失的部位已经补上,松动的木板也已用钉子加固,安全隐患得到了消除。目前已经全部改造完毕,步道已“焕新”。

9月1日,城市晚报全媒体记者刘



工作人员现场修复木栈道 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

对该区域后期修复情况进行了回访发现,原先破损的木板已经不见,栈道得到修补,变得十分平整。栈道木板松动的现象也不复存在,美丽的风景吸引了不少游客在此处打卡拍照。“现在栈道修好了,在上面行走就很安全,这里风景也非常好,我们可以在栈道上

边走边欣赏美景,不失为一种很好的放松方式。”市民谭女士说道。

长春市绿化管理中心工作人员表示,下一步将继续加强木栈道保养工作,为市民创造安全、舒适的休闲娱乐环境。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24235期开奖公告

本期开奖号码:954

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	9100注	1040元	9464000元
组选3	0注	346元	0元
组选6	26561注	173元	4595053元

销售金额:43077914元。

中国体育彩票排列5第24235期开奖公告

本期开奖号码:95411

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	36注	100000元	3600000元

销售金额:19887480元。

中国体育彩票7星彩第24101期开奖公告

本期开奖号码:625033+6

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	—	0元
二等奖	13注	21619元	281047元
三等奖	33注	3000元	99000元
四等奖	1274注	500元	637000元
五等奖	19522注	30元	585660元
六等奖	743185注	5元	3715925元
合计	764027注	---	5318632元

261392413.64元奖金滚入下期奖池。

秋意满满 全省气温将延续凉爽势头

昨晚漫步街头,你是否感受到丝丝凉意?随着全省大部雨水散去,秋意逐渐走入生活,意味着收获的同时,也不忘提醒您,适当加些衣裳,不要受凉。

2日白天,全省晴有时多云。2日夜间到3日白天,全省晴转多云。3日

夜间到4日白天,全省多云,有阵雨或雷阵雨。

2日-3日期间,全省气温将延续凉爽的势头,最高气温二十几摄氏度,最高也没有超过27°C。

具体来看:2日最高气温在24°C左

右,3日最高气温在26°C左右,期间中西部地区夜间最低气温将是由低到高缓慢上升的趋势。2日夜间中西部最低气温将来到13°C左右,3日夜间中西部最低气温将是15°C左右,气温变化总体表现平稳。 城市晚报全媒体记者 和风

吉林冰雪见证团走进体彩 近距离见证公平透明

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩大乐透今日开奖
截至第24101期
奖池余额为
960205928.05元

8月28日,来自吉林的冰雪运动见证团受邀参加“中国体育彩票走进体彩活动”,探访中国体育彩票摇奖灾备场地及体彩摇奖现场,近距离感受体彩的摇奖过程。本次受邀的见证团成员由短道速滑世界冠军郭红茹,短道速滑全国锦标赛冠军、短道速滑教练员郝梓伊,冰壶全国冠军赛冠军孔子明等9名冰雪运动员,以及来自中国吉林网、吉林卫视、《城市晚报》和吉林体育等媒体记者共同组成。

见证团首先抵达了体彩摇奖灾备场地。讲解员为见证团成员详尽地阐述了摇奖的全过程,并特别安排了一项互动环节,邀请见证团成员亲身体验装球工作并启动摇奖机。台上,见证团代表认真地执行着装球任务;台下,其余见证团成员则满怀好奇,纷纷提出问题,如“摇奖球多久更换一次?”“摇奖球是如何进行清洗



的?”讲解员耐心细致地对每一个问题都给予了详尽的解答。

当晚,见证团成员准时抵达北京市丰台体育中心,在通过严格的安全检查后,顺利进入了中国体育彩票的摇奖现场。步入摇奖大厅,众人立即被墙上醒目的“公开、公平、公正”标语所吸引,并详细了解了体育彩票公益金的构成、体彩公益金的使用情况等相关内容。见证团中的郝梓伊和孔子明还担任了“开奖见证官”,和主持人一同走上舞台,启动了超级大乐透及排列游戏的摇奖机。随着两人按下启动按键,当期第24100期超级大乐透以及第24231期排列3、排列5的

开奖号码逐一揭晓。

在冰壶赛场上以沉着冷静著称的孔子明,在启动摇奖机后感慨道:“启动摇奖机竟然比我上场比赛还要紧张!”在亲身体验了体彩摇奖的全过程后,孔子明对体彩工作人员细致严谨的工作态度有了更深的感触,他说:“我深刻体会到了体彩对于整个摇奖流程的严谨态度,这不仅是对一个环节的把控,而是对整个流程的精心准备和严格执行。就像冰壶运动一样,它不仅仅是一项个人技能的展现,更重要的是团队协作和默契配合。体彩的摇奖过程也是如此,需要整个团队的共同

努力和对各个环节的认真负责。整个摇奖流程井然有序,各个环节紧密相连,每一个细节都被严格执行。这种对工作的严谨态度,让我更加坚信体彩的公正性和公信力。”

在谈及体育彩票为体育事业的助力时,郝梓伊表示,体育彩票通过筹集公益金,为包括短道速滑在内的众多体育项目提供了不可或缺的支持,有力地推动了体育事业的蓬勃发展。对于首次参加体彩摇奖活动,郝梓伊表示深感荣幸,“参与此次‘走进体彩’活动,并亲身参与体彩摇奖工作,我感受到了体彩机构对于公信力工作的高度重视。整个摇奖过程严格遵循程序,公开透明,确保了每一个结果的公正性和可信度。这种对公平、公正原则的坚守,与短道速滑运动的精神内核不谋而合,让我深感欣慰和鼓舞。作为短道速滑的教练员,我将继续传承和弘扬这种公平竞争的精神,为培养更多优秀的短道速滑人才贡献自己的力量。”

来自吉林卫视的记者王浩涛,手持摄像机全程记录了这一天的行程。对于全天的“走进体

彩”活动,他表示:“体彩的开奖工作展现出了极高的细致程度,无论是我们能够预见到的细节,还是那些意想不到的细微之处,体彩都做到了尽善尽美,整个流程严谨而细致,让人印象深刻。”在谈及参与此次活动后对体彩的新认知时,王浩涛表示:“体彩之所以能够多年来深受购彩者的喜爱,原因不仅仅在于其趣味性和吸引力,更在于其深厚的公益底色。通过今天的活动,我更加深刻地理解了体彩的公益理念和社会责任,也感受到了体彩在促进体育事业发展、助力社会公益事业方面所做出的巨大努力。”

“公开、公平、公正”不仅仅是一句口号,它是中国体育彩票始终如一践行并坚守的原则。通过持续举办的“走进体彩”活动,中国体育彩票不断邀请社会公众亲身参与,近距离地感受摇奖过程的严格性、严谨性以及严密性,亲眼见证每一个环节的公开透明与公平公正。中国体育彩票用实际行动,接受社会公众的监督,实现“让透明可见,让公正可感”。

吉蕾 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

“迈开步 动出彩”主题品牌活动亮相长春马拉松博览会

8月29日-31日,2024长春马拉松博览会在长春体育中心开幕,所有参赛的运动员也来到长春体育中心领取参赛物资包。长春市体育彩票管理中心在现场开展了“迈开步 动出彩”主题品牌落地活动,吸引大量跑友围观参与,活动趣味纷呈,充分点燃大家对于体

育运动的热情,更让大家深刻感受到体育彩票背后的公益温暖。

“迈开步 动出彩”主题品牌展区以蓝色为主色调,格外引人注目。走进活动现场,最引人瞩目的便是“体彩30年”大事记墙。体彩30周年翻翻墙、体彩时光记“益”之旅……记录着体彩30

年来的发展历程与公益贡献。在品牌展示区,工作人员详细介绍了体彩公益金的筹集情况、使用范围以及体彩的公益属性和社会责任等内容,让市民对公益体彩有了更深入的了解;在娱乐互动区,“挑战你高度”“爱乒就会赢”等区域前排起了长长的队伍,尤其是关于

“体彩30年”和“体彩公益金使用”的知识问答,吸引了很多市民参与,长春市体彩中心准备了乐小星玩偶、T恤、定制布袋等精美礼品。

2024年是中国体育彩票统一发行30周年,长春市体彩中心通过多渠道、多形式、因地制宜地举办各类公益体育活动,不仅展

现了“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,更以实际行动诠释了公益彩票的责任与担当,期待有更多人参与到公益事业中来。在这里,长春市体彩祝愿参加长马的跑友们能够在比赛中创造佳绩,充分感受魅力长马! 吴桐桐